



Азовскому научно-исследовательскому институту рыбного хозяйства — 90 лет

**ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЗАМЕСТИТЕЛЯ МИНИСТРА СЕЛЬСКОГО
ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ — РУКОВОДИТЕЛЯ
РОСРЫБОЛОВСТВА ИЛЬИ ВАСИЛЬЕВИЧА ШЕСТАКОВА
С 90-ЛЕТИЕМ ФГБНУ «АЗНИИРХ»**



Илья Васильевич Шестаков,
заместитель Министра сельского
хозяйства Российской Федерации —
руководитель Росрыболовства,
кандидат экономических наук

Уважаемые коллеги!

Сотрудники и ветераны Азовского научно-исследовательского института рыбного хозяйства!

Поздравляю вас с 90-летием основания института!

Отраслевая наука играет определяющую роль в развитии рыбопромышленного комплекса нашей страны, и Азовский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства (ФГБНУ «АзНИИРХ») — это форпост отрасли на юге России.

Азово-Черноморский бассейн находится на первом месте в стране по производству продукции аквакультуры и на третьем по объемам добычи водных биоресурсов, в этом есть и заслуга ФГБНУ «АзНИИРХ».

С момента основания институт планомерно развивается, расширяет зону и многоплановость своих работ от первых речных промысловых экспедиций времен Доно-Кубанской станции до международных работ, осуществляемых сегодня в Азовском и Черном морях и Антарктике.

Сейчас перед нами стоит задача по созданию современной и конкурентоспособной отрасли, открытию новых промыслов, внедрению новых технологий, повышению качества и доступности рыбной продукции для населения. На ваш профессионализм мы возлагаем большие надежды.

Пусть энергия творческого поиска, которая 90 лет была основой достижений института, не иссякает и ведет к новым результатам на благо общего дела!

Желаю дальнейшего развития ФГБНУ «АзНИИРХ» и вашему коллективу, личного счастья, здоровья и вдохновения!

Заместитель Министра сельского хозяйства
Российской Федерации — руководитель Росрыболовства
И. В. Шестаков